
 

Poštovani ravnatelji/ravnateljice, tajnici/tajnice i voditelji/voditeljice računovodstva, 

ove godine kraj nastavne godine nosi sa sobom osobitu težinu. Mjesec prosinac 
zauvijek će ostati u našim mislima – kao trenutak kada nas je tragedija u jednoj od 
naših škola duboko potresla i podsjetila na krhkost sigurnosti, koju često uzimamo 
zdravo za gotovo. 

U toj boli pokazali ste ljudskost, solidarnost, odgovornost i prepoznali važnost ne 
samo obrazovanja, već i zaštite svakog učenika i svakog djelatnika. 

Pokrenuto je pitanje sigurnosti u našim obrazovnim ustanovama, te je Ministarstvo 
znanosti, obrazovanja i mladih izradilo Protokol o kontroli ulaska i izlaska u 
školskim ustanovama, koji je izrađen s ciljem osiguravanja veće sigurnosti u 
školskim ustanovama, edukacija i zapošljavanje osoba zaduženih za sigurnost.  

Školske ustanove su obvezne izraditi Plan sigurnosti, formirati školski sigurnosni 
tim, a koji će na redovitim sastancima analizirati potencijalne sigurnosne prijetnje i 
evaluaciju mjera. Pitanje sigurnosti u obrazovnim ustanovama ujedno je i pitanje 
organizacije i provedbe mjera zaštite na radu, tj. provedbe odredbi Zakona o zaštiti 
na radu i podzakonskih propisa, što uključuje i obvezu procjene rizika u svakoj 
pojedinoj ustanovi. Zato je obveza i odgovornost svakog ravnatelja donijeti (uz 
sudjelovanje stručnih osoba i radnika) dokument procjene rizika.   

Još uvijek nisu sklopljeni novi granski kolektivni ugovori za osnovne i srednje škole, 
stoga se prema Odluci o produljenju primjene odredbi o materijalnim i nematerijalnim 
pravima zaposlenika u javnim službama ostvarenih temeljem granskih kolektivnih 
ugovora (Narodne novine broj 35/2024) materijalna i nematerijalna prava koja su 
ostvarili zaposlenici u osnovnoškolskim i srednjoškolskim ustanovama i dalje 
primjenjuju kako je određeno u navedenoj Odluci. Dakle, ovu Odluku navodite na 
svim aktima koje donosite temeljem prava iz granskog kolektivnog ugovora.  
Obaveza vođenja pedagoške dokumentacije isključivo u elektroničkom obliku prema 
članku 138. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi u potpunosti je 
u primjeni donošenjem Pravilnika o pedagoškoj dokumentaciji i evidenciji te javnim 
ispravama u školskim ustanovama (”Narodne novine”, broj 98/24). 
Matične knjige učenika više se ne vode u papirnatom nego isključivo u elektroničkom 
obliku. 
  
Sukladno Kolektivnom ugovoru, školske ustanove u pravilu trebaju svojim 
zaposlenicima omogućiti korištenje godišnjeg odmora u vrijeme koje se podudara s 
odmorom učenika.  
Izbjegava se korištenje godišnjeg odmora za vrijeme dok se odvija nastava.  
Jedina iznimka je kad na raspolaganju nema dovoljno nenastavnih dana pa se 
zaposleniku školske ustanove može omogućiti da koristi godišnji odmor i u nastavne 
dane. 
 



Sukladno članku 67. TKU-a, pravo na regres za korištenje godišnjeg odmora veže 
se uz stvarno korištenje godišnjeg odmora. Bez obzira koristi li zaposlenik 
razmjerni dio godišnjeg odmora ili cijeli godišnji odmor, ostvaruje pravo na puni iznos 
regresa. Pravo na isplatu regresa ostvaruje se u trenutku korištenja godišnjeg 
odmora.  
 
Važno je napomenuti, obzirom da ste to pitanje često postavljali, da  je člankom 10. 
Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima NN 85/2024  od 
19.7.2024. propisano da u razdoblju od dana stupanja na snagu ovoga Zakona do 1. 
siječnja 2026., kada to zahtijevaju potrebe službe, službenik upravnog tijela jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno službenik iz javne službe 
iznimno može biti premješten na radno mjesto u državnoj službi za koje ispunjava 
propisane uvjete. 

Dakle, trajan premještaj iz javne u državnu službu je moguć do 1. siječnja 2026! 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih donijelo je 6.lipnja 2025. Odluku o 
početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora 
učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2025/2026. 

Nastavna godina počinje 8.rujna 2025., a završava 12.lipnja 2026., odnosno 
22.svibnja za učenike završnih razreda srednje škole. 

Dragi ravnatelji/ravnateljice, zahvaljujemo vam na vašoj posvećenosti školskim 
ustanovama, vođenju i podršci koja neprestano stoji u pozadini svake uspješne 
školske priče. Nosili ste odgovornost ne samo za rad škole, već i za dobrobit svojih 
učenika i djelatnika, ove školske godine više nego ikad. 

 Kao tajnice/tajnici i voditelji računovodstva, bili ste tihi, ali neizostavni kotačići u 
sustavu. Bez vaše stručnosti, strpljenja i snalažljivosti škola ne bi mogla funkcionirati 
iz dana u dan. 

Vidimo se u novim izazovima sljedeće školske godine i pridružite nam se na 
Jesenskom državnom stručnom skupu u Vodicama od 11. – 14.11.2025. 

Za sva pitanja, dvojbe i nedoumice, kao i za novine u pravnim propisima, slobodno 
nas kontaktirajte i pratite našu web stranicu www.hzos.hr  

Tu smo da vam pomognemo i podržimo u vašem radu. 

Sretan završetak školske godine i ugodan, zaslužen odmor, vrijeme za obitelj i 
prijatelje. 

S poštovanjem, 

Hrvatska zajednica osnovnih škola 

 


